



УКРАЇНА

НАДВІРНЯНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

восьмого скликання  
(тринадцята сесія)

**РІШЕННЯ**

від 25 листопада 2021 року  
№ 745-13/2021

м.Надвірна

Про намір передачі майна в оренду по  
вул. Гетьмана Мазепи, 18, м. Надвірна

Розглянувши заяву президента громадської організації «Івано-Франківська обласна федерація кіокушинкай карате» Яремчука В.П., юридична адреса: вул.16-го липня, 41/5, смт.Делятин, Надвірнянський район щодо продовження договору оренди приміщення спортзалу Надвірнянського ліцею №2 для спортивної та навчально-виховної діяльності, враховуючи висновок постійної комісії міської ради з питань планування, бюджету, майна і власності, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Законом України «Про оренду державного та комунального майна», постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання оренди державного та комунального майна» від 3 червня 2020 р. № 483, постановою Кабінету Міністрів України «Деякі питання розрахунку орендної плати за державне майно» від 28.04.2021 № 630, Порядком передачі в оренду майна комунальної власності Надвірнянської міської територіальної громади» (нова редакція), міська рада

в и р і ш и л а :

1. Нежитлове приміщення по вул. Гетьмана Мазепи, 18, м. Надвірна, Надвірнянського р-ну, Івано-Франківської обл., площею 147,3 кв.м. вважати таким, що відноситься до Переліку другого типу, що перебуває у комунальній власності Надвірнянської міської територіальної громади для передачі майна в оренду без проведення аукціону.
2. Надвірнянській міській раді передати в оренду громадській організації «Івано-Франківська обласна федерація кіокушинкай карате» (код ЄДРПОУ 38629729) приміщення, зазначене в пункті 1 цього рішення, для спортивної та навчально-виховної діяльності.
3. Затвердити умови оренди, які включають розмір орендної плати 1 грн. в рік, відповідно до Порядку передачі в оренду майна комунальної власності Надвірнянської міської територіальної громади» (нова редакція), затвердженого рішенням Надвірнянської міської ради від 01.07.2021 № 446-10/2021 (зі змінами), та строк оренди – 3 роки.
4. Надвірнянській міській раді оприлюднити договір оренди приміщення в електронній торговій системі в порядку, визначеному чинним законодавством.
5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань планування, бюджету, майна і власності (голова комісії Новосельський Т.В.).

Міський голова

Андрійович З.М.